sonnenmsass HDR

My [ 1 it
Xt B A 3L 2 B



Model HDR

LM Guide

EEREMEANLMEIZ0



a1 ES8mMERNLMEDSH

HDRZ&H IR ITE HEME A LMARZ SN B TS BRI bUB R E M.
ABHMTESHERL. BEUITEEL TR

BIEEMRTRER

#a 2 LMiE ERERIS R P4

HDRE MR ZELMBUENEIZE T MERE, NHITREISMA R0

R SNERRENE
z
LMELEE
SRR B — el R =
SE—HIRB LA o >0
LR S 2
N
1RIPE

\?}%\ LM§fiE



LM Guide MOde‘ HDR

a1 ESRHMERANILMSEH

Mc 7 o Wt &
HDRE % B ELEME s i AR TIEA L. b7 RIS HaRIE.
HBEMTEARKEEN, RESIHEELRE.

BITEEHRTER

Riketl 14 == HDR 1%

RIRLAT

HDR

XERERTT R

8

MCH4E{ER

s

WFANT ARGk, ERERSFBRT, MEEMCHEERKNEMAIXN, HDRAKAE

Hftt, HDREBMEZ1HER, A UEEMLRERE.

EEHER REfER

BAEMEER. RENEHEEAIFEME. MERER, BRBZIHEET @IRNAER.

g

3 THIK



#2 2 LMHELRERIFYIER

HDRE& KR EELMBENEIZE TMHKRHE, AHXRANEIERA RN

BVE G R AT B 6 4
REHHFKE
ZNL

GRS
DY YNSE TR

AT LU E
O wExEHAIN
BELMMELLREES M EYNERZS O riE mE st Ra SIS
© riiE wiRsBoR RS LRI
3

ERXLEMPLE—RERAN, cHE—SRSHDMEE.

RERXLNHLE BE GFELTER)
AL L E

RN L EBSEANLMIE EE, AT —
SREBBHBAFNEHE, BLERMENLMBRA

&bo

TR 4



LM Guide MOde‘ HDR

HDR Y74 15

HDREHZREIZ I ELMAENE , N RIE N 245 HeA.
5 AN5R T 3 RIMCTT [ B iR BE 7T o

LM#piE

LMiEHR

RipEHE

HDRE#HE4iE (DBHE)

DB#iE (FHAR)

BMERSZMC R, NERTERSNE LRI AR IF 2 N A9EAIEIE .
Hit, WIME, NRMcHREIMFEETE.
FEMEKEAT, EARBNNEHENEEERNAETTH.

—)
<=

{ERENK L
NIHF1E

fEmakaRkDBAS

5 A



HDRZEUSS F1E BELMIBER 44 T5 [ A9 2 T

R AR A AT7 [0 B A E AT AIRL 1T

(47318): 20 RAZ[E-1EE)
HIENRBEATAER, EROAEHLEZ.

EEaE ‘ f REREE

AN FETIRE L
ElESES7 = \ ;Z%%; .
GElGilE RS2 E BARETEE

R AR ERT

HDRE MR~ At RARERT, F&ISOE [1ISO 12090-1:2011 Rolling Bearings] -
¥US/UTHIUV/UWELS 5ISORST AR E

HDR-SC/C/LC# HDR-SR/R/LRZ!

FELMIBIREDE Z BP0 TIRAUFL N T 928, AR ETE RANT LMIB R (W) S5 7 IR GUALIN TRIZERL RIS T &
B—AEzE. TATIEE LENTE®RRENBILAE BRIt
Do

HDR-SV/V/LV&! HDR-UV/UWZ! HDR-US/UTZ!

UREBESENZZESR-V/WE  HUREESENZZESR-SB/TB

FEAL T R/LREISE (M), BN Z 2028, MEEMMBREERTW)A  HBEMMBRERZRST (W) XA
4, EMIRTFV/LVEEZEEL, £, EMITTFC/LCRZEL,

TR 6



RS
s soron e,
SRR ZSC/C/LC,

SR/R/LR.SV/V/LV.UV/ sc]lojojJo oo - - |~
UW.US/UT, #£ 1373, R | - | o = | =] - -] -1 -
FoE) sv o — o} e} o — — _
uv — O O — — — _ _
us — e 0 — _ _ _ _
(¢} O O @) O @]
R O O O O O
FRER \ O — O O O —
uw — O O — — — _ _
utT — o o} — - — _ _
LC O O O O O O @]
JIpSid) LR O O O O O O O
LV O — O O O @) —

B BL 4

WMEMHANKT R BEBRBERNEEEREG, B2 ERMEEN BT ER YT RN, B WSR3 2 MR &

HEBRBFNEHRERLEE.

mEHER R PR R
BRI BT T B 45U O EE S TR 2 PAR R PR 0 SR B B 1 1 532 bt
R B — SR B A R WE RS B B LD LD R
. QR i SS FinBERA + MEBLHR
f RATRITRICRE DD REHES + WEEHBF
y74 KipmHES + WEBHERE + £BEIR
KK WEHRES + AEEHER + £BEIR
R | R e
AT EHALEGHT TR \ EREBEEANESRE (FIMEE.
— KEMREERNZRERR) HEALME
\ A1 A
\ —
\ \
WEHEBS | SBIUR (M) |
EEFSHLITHBIE rmmsns \ ERENEESTEN  smrm \
FrE R — EFLMEE L5 AT N )\
| 1 \
\ 1 \ )
\ \ \ \
BHBAEE BHBAEABAE #i: N
SSEEm I K IRtk TIBFMRE T S MLME EHL 2 AR BAE
R EE 0B KPR N 1S A RIHE. __HDR15 | 7.7
HDR20 10.4
KEPEEMBHB A BHLMBEREKRTIESRPS. HDR25 11.7
HDR30 15.5
SS
HDR35 19.7
HDR45 23.7
HDR55 25.5
HDR65 30.3




B &N EMEELaCS

ESSEEES

trid RH LD

RigEHEE S + MESHES + LaCS

WEHRE g + NEEHE A + LaCS

RBBHBE S + MEESRA + RN + LaCS

RS TSI FEMEEREMEIRLaCS.
LaCSEBEESXEmiE (3RER) ATHBRKREMS T Sl
LMBELIE _EB9BUNE , BB LS4\ LMB BRI 3T ';;'jﬂ

KKHH

WEHER + MEEHERE + €8BI + LaCS

BEAIMMELMPIE 2 E AR, B LB A = ME X RN FEIEE
B ARRR A E BB EREIR ARG, SRILT IREER .

LMiE R

Rk EREI
SBEH
ik
S IR y ‘ ‘
uq ] KEEY
SNILE [
FE =3 immEE Mg R~ LaCSR#ERHIFE R AE
”
ABEE = SRS — ABEE  RIEHWRBAEN)
o HDR15 44 PB107 HDR15 6.2
HDR20 43 PB107 HDR20 7.9
HDR20U 44 PB107 HDR20U 6.1
HDR25 71 A-M6F HDR25 8.7
HDR25U 44 PB107 HDR25U 10.2
HDR30 7.1 A-M6F HDR30 1.9
HDR35 71 A-M6F HDR35 125
Lacs HDR45 71 A-M6F HDR45 259
N —— HDR55 71 A-M6F HDR55 313
HDR65 6.1 A-M6F HDR65 3.7
%) HDR15. 20E AKKAMERT, RN EEZLan. BEnaWE  F) HLaCSERMNMENE, BELMAR. &
28, Al ALMBRZEROT S ASR/R/LR. SVAV/LV. UV/ MEHD S SORHAN.
UW.
RZELaCSHEMZHE R EHLMBHREK B mm
AHHE H#2K(SS) UU DD  ZZ KK SSHH DDHH ZZHH KKHH
HDR15S 43 43 | 474 | 442 | 486 | 56 | 604 | 57.2 | 61.6
HDR15 61.4 614 | 658 | 662 | 696 | 77 | 814 | 782 | 826
HDR15L 74.9 749 | 793 | 787 | 831 | 905 | 949 | 91.7 | 961
HDR20S 57.3 573 | 625 | 59.7 | 649 | 703 | 755 | 727 | 77.9
HDR20 74.9 749 | 801 | 807 | 859 | 913 | 965 | 93.7 | 989
HDR20L 90.7 907 | 959 | 965 | 101.7 | 1071 | 112.3 | 1095 | 1147
HDR20UV/US 438 49 | 542 | 548 | 60 | 654 | 706 | 678 | 73
HDR20UW/UT 63.6 688 | 74 | 746 | 798 | 852 | 904 | 876 | 928
HDR25S 63.9 630 | 691 | 663 | 715 | 779 | 831 | 803 | 855
e HDR25 87.6 876 | 928 | 934 | 986 | 105 | 1102 | 1074 | 1126
HDR25L 1045 1045 | 1097 | 1103 | 1155 | 121.9 | 1271 | 1243 | 1295
HDR25UV/US 51.8 57 | 622 | 628 | 68 | 744 | 796 | 768 | 82
[T T] HDR25UW/UT 75.7 80.9 | 861 | 867 | 919 | 983 | 1035 | 1007 | 1059
’7 j HDR30S 735 735 | 801 | 759 | 825 | 915 | 981 | 939 | 1005
HDR30 1021 1021 | 1087 | 107.8 | 1144 | 1234 | 130 | 1258 | 1324
HDR30L 1241 1241 | 180.7 | 129.8 | 1364 | 1454 | 152 | 147.8 | 154.4
HDR35S 84.2 842 | 912 | 866 | 936 | 1022 | 109.2 | 1046 | 1116
HDR35 1165 1165 | 1235 | 1222 | 120.2 | 137.8 | 1448 | 1402 | 147.2
HDR35L 1395 1305 | 1465 | 1452 | 152.2 | 160.8 | 167.8 | 1632 | 170.2
HDR45 1456 1456 | 1526 | 1532 | 160.2 | 171.0 | 1780 | 1742 | 1812
HDR45L 1773 1773 | 1843 | 1849 | 191.0 | 202.7 | 209.7 | 2059 | 212.9
HDR55 1792 1792 | 1862 | 186.8 | 1938 | 2046 | 2116 | 207.8 | 2148
HDR55L 2173 217.3 | 0243 | 2049 | 2319 | 242.7 | 249.7 | 2459 | 252.9
HDR65 199.2 1992 | 2066 | 206.8 | 214.2 | 2286 | 2360 | 2318 | 239.2
HDR65L 258.8 2588 | 266.2 | 266.4 | 273.8 | 288.2 | 295.6 | 291.4 | 298.8

TR 8



B KBRS
AL L EBSENLMPE LH, AT A E Py IE R OHEALMIE
RN ARERAENHLENLRTE RNEEEHAILE

\ <)
X
BALHMPpLERETA | | BLBERLR

ATEFEHEBRERRNENGLE, EEAERKNENHLE
REIBR@HERE. FEFEEETHK,

E1) WAL LR R ETRIERIMTE.
E2) RERAHA (BRTR) .

HNMTFFEELMPE ERELMBRIPRE T, ERXLNH
L EBHREFKE. FEFEBTHK,
E) BhBEERIEAINTIE.

P EEFEFIFEE
WAL LERETANEER
we ApmE

HDR15 WPC-ST15

HDR15. HDR20 WPC-AT15/20 [RIDIFvD WPC-8T20
HDR25 WPC-ST25

HDR30 WPC-ST30

HDR25. HDR30. HDR35 WPC-AT25/30/35 HDRS e p—
HDR45 WPC-ST45

HDR45. HDR55. HDR65 WPC-AT45/55/65 IR WPC-ST55
HDR65 WPC-ST65

AL LERETR

IRLEB LT

WERELS B A 5
WPC-AT 15/20

RERE S RIM R
WPC-ST 30

7 #g
(HDR15~65) (HDR15~65)
BHERRALNDLE | | wirz

BEERER, MESFRERERIXENLSE, EHITHFSE
WERIRHEHITE
E) RIPSIERINTIE.

RALEHPLE

L AN L BHI 4R

AR KR ]
WPC35 - 9S0OM :
ws ke g kel

(HDR15~65) (90m) https://www.thk.com/video/wpc/sc_2/

9 THIK

LML BMEMHRIPS. EMARIPE, AT I FALE
RN L F I TS 25 -

AL RS

W7 E Bl

RiFE

RERE SR A5
WPC-PT 35

me

(HDR15~65)



B LMHEREALERAE RES TS
WG E RILEBAELMEE R ETL B AT I S N & KRS Cil= CVilz= GCAliE
IR LMBHRAER . FIDIFRE o - -
HDR20 — 0 o
HDR25 — [ o
HDR30 — o) o
HDR35 — 0 0
HDR45 — 0 o
HDRS55 — [ o
ﬁ. HDR65 — o o
CViLE=/CHL=
BRSNS A RS . CVALEACALEN TR, Af2 J ™ P —
. N e -
AN SFEATLA. NRES LERE & FRigie = ~
HDR15 C4 M4 79 1
HDR20 oV5 M5 9.8 26
HDR25 ov6 M6 11.4 26
HDR30
HDR45 cvi2 M12 204 3.4
D 2l HDR55 cvia M14 23.4 5.5
Vil CA= HDR65 cvie M16 26.4 56
‘ GCH=
ERSEHE. (FAROHSERI™S) o e pre—
5CVILE. CRLEML, HENINEHERE, BABLE AL Gt RS D H
o HDR20 GC5 M5 9.86 25
LMEf &8 ST E 1 HDR25 GC6 M6 11.36 2.5
T
mgs acrL e ace M8 14.36 35
HDR45 Gc12 M12 20.36 46
0 HDRS55 GC14 Mi4 23.36 5
) - HDR65 GC16 M16 26.36 5
e, ===
/
1) GORLEMSLMANSHMREHE, FRBEE. JNEREE B R B
LA, LIMAHSNBEMRORERE "GO .
HDR25 LV 2 UU CO + 1200L P GC
$E2) AT R TANEALMALE 1.
$3) GCRLEMLMANSHBZEA B A%, (FORATAR) GO

x4)
E5)
%6)

BNGCILER, FEFIEEATF.

MBEARSE. UR. BEREFFHAETERAN, BHEBTHK.

BAGCIEZE, HHWMEELMPNEMEE TEE, FHEHTES (8 .

AFB-LFHRHFE

| FRAEIENE |
AFB-LFE8 R ARSI YraiE A Emn, e Ae
AR, 2 —HXEBLBROREE RS TEER T8
EERE

Xt AT X AT A AN DI AR - 1 1B 1E A W THK.

HEHH fE
it FEHIE Yl
EMRIEEHEE: mm?%/s (407C) 170 JIS K 2220 23
BEME (25C. 60W) 275 JISK 2220 7
RAREME (105W) 345 JIS K 2220 15
A C 193 JISK 2220 8
#%&E: mass% (99C. 22h) 0.4 JISK 2220 10
BEiME: mass% (100°C. 24h) 0.6 JIS K 2220 11
M (Bi%. 100°C. 24h) & JISK 22209
{EiR#H4E: mN-m (-20C) i) 130 JIS K 2220 18
)i 51
4FGAIe (s o N 3089 ASTM D2596
ERRETER: C -15~ 100
ShME B #HBE

THI 10



N QZEARE

QZE A=A m LMEE R N E At 451E 8 HEE . F It

MER SR 2 (8 216 LT AR IR , AT K08 E 3T 08 4R 47
BB R 8 . QZ B I8 s EZR3P B - (1) &M
SR (BRI ; (2) BT EA4RN (FERE LR

(3)HIEHIR ORI MR EIEE) . QZB @

P AUEE BT MEAEROERRIE XA, ZEAE

EVEHINGE)
A EBEREN.
s ‘BT EEE

ESSEEES

i Br L ED ¢

QzuU FKmEHREE + QZ

QZSs RBEHBES + MEEHERS + QZ

QzZDD WEHE S + MEEERAs + QZ

Qzzz FmBHBL + EEHERR + @BER + QZ

QZKK WEHE A + NEESRs + €REER + QZ
QZSSHH Rigma s + EEHRA + LaCS + QZ
QZDDHH WEHR S + EESR s + LaCsS + QZ
QZZZHH RipEHR A + NEEHR S + B + LaCS + QZ
QZKKHH WEHE A + MEEHERA + €FBER + LaCS + QZ

ANFEHRFERDE, F W AT AR HSE I B 4E P 8] PR A1)
BT EANKRDERLEBHEH, A2SREAEKE, EMENRELEBRS.

5P

SR

(2)BREL 4R
(1) B 4] sk
—
F :
R A
b\
\ Y
(3)4238HR \  EEERRE
&
BAL mm

REQZAHFHREMENRR RHLMBRERKR T

1

AHRE HHE2K(SS) QZUU QzSS QZDD QzzZ QZKK QZSSHH QZDDHH QZZZHH QZKKHH

HDR15S 43 63 | 63 | 674 | 642 | 686 | 76 | 804 | 77.2 | 816

HDR15 61.4 814 | 814 | 858 | 852 | 896 | 97 |1014 | 982 | 1026

HDR15L 749 949 | 949 | 993 | 987 | 103.1 | 1105 | 1149 | 111.7 | 116.1

HDR20S 57.3 773 | 773 | 825 | 79.7 | 84.9 | 903 | 955 | 927 | 97.9

HDR20 749 949 | 949 | 100.1 | 100.7 | 1059 | 111.3 | 1165 | 113.7 | 1189

HDR20L 90.7 1107 | 1107 | 1159 | 11655 | 121.7 | 127.1 | 132.3 | 1295 | 134.7

HDR20UV/US 43.8 60 | 69 | 742 | 748 | 80 | 854 | 906 | 878 | 93

HDR20UW/UT 63.6 888 | 888 | 94 | 946 | 99.8 | 1052 | 110.4 | 107.6 | 112.8

HDR25S 63.9 839 | 839 | 89.1 | 86.3 | 91.5 | 97.9 | 103.1 | 100.3 | 105.5

HDR25 87.6 107.6 | 107.6 | 112.8 | 113.4 | 1186 | 125 | 130.2 | 127.4 | 132.6

N it AR S HDR25L 104.5 1245 | 1245 | 129.7 | 130.3 | 135.5 | 141.9 | 147.1 | 144.3 | 149.5
| HDR25UV/US 51.8 77 | 77 | 822 | 828 | 88 | 944 | 996 | 968 | 102
[T HDR25UW/UT 75.7 100.9 | 100.9 | 106.1 | 106.7 | 111.9 | 1183 | 1235 | 120.7 | 125.9
’7 HDR30S 735 935 | 935 | 1001 | 959 | 1025 | 111.5 | 1181 | 113.9 | 1205
HDR30 102.1 1221 | 1221 | 1287 | 127.8 | 134.4 | 143.4 | 150 | 145.8 | 152.4

HDR30L 124.1 1441 | 1441 | 150.7 | 149.8 | 156.4 | 165.4 | 172 | 167.8 | 174.4

HDR35S 84.2 1042 | 1042 | 111.2 | 106.6 | 113.6 | 122.2 | 129.2 | 124.6 | 1316

HDR35 116.5 1365 | 1365 | 1435 | 1422 | 1492 | 157.8 | 164.8 | 160.2 | 167.2

HDR35L 139.5 159.5 | 159.5 | 166.5 | 165.2 | 172.2 | 180.8 | 187.8 | 183.2 | 190.2

HDR45 145.6 1756 | 1756 | 182.6 | 1832 | 190.2 | 201.0 | 208.0 | 204.2 | 211.2

HDR45L 177.3 207.3 | 207.3 | 214.3 | 214.9 | 221.9 | 232.7 | 239.7 | 235.9 | 242.9

HDR55 179.2 200.2 | 200.2 | 216.2 | 216.8 | 223.8 | 234.6 | 241.6 | 237.8 | 244.8

HDR55L 217.3 247.3 | 247.3 | 2543 | 254.9 | 261.9 | 272.7 | 279.7 | 275.9 | 282.9

HDR65 199.2 200.2 | 220.2 | 236.6 | 236.8 | 244.2 | 258.6 | 266.0 | 261.8 | 269.2

HDR65L 258.8 288.8 | 288.8 | 296.2 | 296.4 | 303.8 | 318.2 | 325.6 | 321.4 | 328.8




13 [0 (8] P& 0 4
160 B B R K M MO T A SR ARBURE NN BB it
i BT BVIR IR MRS P S A0lE] B 1 5 B T A B RO 2151 #i
HERDER BN LRRD RS, BB TFEKLME

BHE

FHRiE C1

SHME S RAEEHDRY S5 HE. BHE . P HESHE - PSP E— -
1) (81 B8 (FUE)
20 80~0 14~ 80 18~ -14
20U 9.0~0 14~ 90 18~ -14
2 [3) 8] Bt
25 9.0~0 16~ -11 21~ -16
25U 10~0 47~ 13 22 ~ 47
30 41~0 18 ~-13 22 ~ 18
e == e 35 13~0 20~ -15 25 ~ 20
L e L
Lid Q L Ll 45 18~0 29 ~ -22 37 ~ 29
T
Ll 55 20~0 34~ 27 42 ~ 34
i 65 23~0 39~ 28 -49 ~ -39
g
BEHHE
LMZEHNEMHREEATTRHUEY BEAE &0 mm

BEMEENSFRTAZ SEME

_ _ BRTE  BBRRA
EHRAREAE TTEFITE. Up
HDRESEZEL - BH IBZH B 0 0 0
RGBS SRS EE AR . BEMMBIFRTAZ +0.07 +0.03 003 0015 -0.008
BEMGAEREAE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
N s 0 0 0
EEWH BRI AZE +0.06 +0.03
- -0.02 -0.015 -0.008
N SEMBIRAHEELE » .
N UV BEW- MR AHEAZ 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
AEAER—TFELHAENLMESS
= - - RN FABRICETEFATE SHRP13 RIS EILE S ZROLMEUE K AT £ AT
HOBEM RHSNEERKE e ) = e
Z#E. 1A% FBEMDETE TR SIRP13 IR R 2L MBLE R AT £ T4
= Py = 0 0 0
B EEWRIRARELE REMBRTRS AR +0.08 +0.04 -0.04 0,02 -0.01
AEERLMEE RN LME S BEMGAEREALE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
ELM#E R E (W) RS &K s BEWMBRTAZ +0.07 +0.03 obs 015 b
= . 30
BERMEZE. 35 TEW-MR AT AE 0.025 0.015 0.007 0.005 0.003
BN FABRICETETATE SHRP13 IR 5 ZPOLMEUE K EAIT AT
! 1A% F BEMDE/TEETE BIEP13 IR A 2EOLMBLE K AT = AT
, L
D BEMGEFRTAZ +008 | +0.04 0 0 0
= *0. *0. 0,05 0,03 0.015
" BEMOAEBEAE 0.025 0.015 0.007 0.005 0.003
. 0 0 0
45 BEWMBERTAE +0.07 +0.04 oba 0505 05
55 FEW AR A EAE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
HBX AR HICETE AT BIEP13 IR RIS 5 2ROLMEUE K AT & AT
Wa 1A% FBEMDETE AT SHRP13 RIS RIS ZPOLMEUE K EAIT AT
BEMEEFRT A +0.08 +0.04 0 0 0
= : : 0.05 0.0 -0.03
BEMOREBEAE 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
s 0 0 0
o BEWMBFRTAZE +0.08 +0.04 005 004 003
BEWMR AT AE 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
BN FABMCETEFATE BIEP13 IR 5 ZROLMBLE K BEAT = AT
1A% F BEMDE/TEEATE BIEP13 IR I 5 2ROLMEUE K BT AT

TR 12



B ITEFTE REESRMESZHLMBER EITEFTE B um

BLMME At E e T2 EEER LM#E KB (mm) TEHTENE
L ELMBRELMMES K iz ME i BB BRERE BEEES
B LMiBsR SLMMEE EmE Z B 5 5 o p
FITEIRZE 5 5 1
5 2 . 1
125 200 5 3.5 2 15 1
200 250 6 4 25 15 1
250 315 7 45 3 15 1
315 400 8 5 3.5 2 15
400 500 9 6 45 25 15
500 630 1 7 5 3 2
630 800 12 8.5 6 35 2
800 1000 13 9 6.5 4 25
1000 1250 15 11 75 45 3
1250 1600 16 12 8 5 4
1600 2000 18 13 8.5 55 45
2000 2500 20 14 9.5 6 5
2500 3090 21 16 11 6.5 5.5
LMiERRERKREMRRKKE
THRAHDRE LM ENIREKEMRAK LME#ERSR AR EFIRAKE B mm
E.BYEAKER, EXAHETEHEE AHBE  HDR15 HDR20 HDR25 HDR30 HDR35 HDR45 HDR55 HDR65
MIERERTHKE . SrEKEAFRKE 160 160 | 220 | 280 | 280 | 570 780 | 1270
Hﬂ' Y HG,QR#?’E%'TQ%%EP E’];ﬂ'fg . ZZD%G,Q 220 220 280 360 360 675 900 1570

. 280 | 280 | 340 | 440 | 440 | 780 | 1020 | 2020
RIEK, ZE RS SBUZE D NRE,
<IRAgE= S EILH DA 340 | 840 | 400 | 520 | 520 | 885 | 1140 | 2620

A By i
EZcymEE. 400 400 460 600 600 990 | 1260 —

XRBERAH NN BREBYRAKER  FHTHKEHE. 460 460 520 680 680 | 1095 | 1380 -
520 520 580 760 760 | 1200 | 1500 —
580 580 640 840 840 | 1305 | 1620 —
640 640 700 920 920 | 1410 | 1740 —
700 700 760 | 1000 | 1000 | 1515 | 1860 —

I R L 760 | 760 | 820 | 1080 | 1080 | 1620 | 1980 —
I‘) i A W i 820 | 820 | 940 | 1160 | 1160 | 1725 | 2100 —
L = /“ == == 940 940 | 1000 | 1240 | 1240 | 1830 | 2220 —
R . . @ 1000 | 1000 | 1060 | 1320 | 1320 | 1935 | 2340 —
#ﬁ'}éﬁﬁé 1060 | 1060 | 1120 | 1400 | 1400 | 2040 | 2460 —

Lo (Lo) 1120 | 1120 | 1180 | 1480 | 1480 | 2145 | 2580 —

1180 | 1180 | 1240 | 1560 | 1560 | 2250 | 2700 —

1240 | 1240 | 1300 | 1640 | 1640 | 2355 | 2820 —

1360 | 1360 | 1360 | 1720 | 1720 | 2460 | 2940 —

1480 | 1480 | 1420 | 1800 | 1800 | 2565 | 3060 —

1600 | 1600 | 1480 | 1880 | 1880 | 2670 — —

- 1720 | 1540 | 1960 | 1960 | 2775 — —

— 1840 | 1600 | 2040 | 2040 | 2880 — —

— 1960 | 1720 | 2200 | 2200 | 2985 — —

— 2080 | 1840 | 2360 | 2360 | 3090 — —

- 2200 | 1960 | 2520 | 2520 - - —

— — 2080 | 2680 | 2680 — — —

— — 2200 | 2840 | 2840 — — —

— — 2320 | 3000 | 3000 — — —

— — 2440 — — — — —

RETLIEF 60 60 60 80 80 105 120 150

G,gR< 20 20 20 20 20 225 30 35

BRKE 3000 3000 3000 3000 3000 3090 3060 3000

13 rRIK



LMHLERE R BN ARIZER

HDRE A ZLMEE K mE i RA LI T RIZEA 3 F N B ERE L EA BRI R AR S LR B

%F (e ike]! "'ﬁ
: ‘ n
E o
—/
l1 f ,\\\
St F @
(1) HDRELM# B E B B FLAER HEEERUIRE LM#E L 7L 4 mm
BAUT. BHBERE 0
(2) WBatnEFLE(F)UEG,gRT1ESEP1SLMBEINEKE HDR15 M5 3
REAKE. HDR20 M6 10
HDR25 M6 12
HDR30 M8 15
AFRESHIH 51 HDR35 M8 17
HDR45 M12 24
HDR25V2UU +1200LP K
HDR55 M14 24
LML E A A AL AARIE HDR65 M20 30

REEMPERHEIRFE

ATETER, LMREMLMBERNZEKEAREMEREREEE X —EEHEMNSERYSAREMEL FAATESRT
T mH REBNABIMMIM I AREMNE S M ANTFRAERr U LESLMPUESILMBRNE AR ET T BAEE

rER S AR MW, FAATIESR T &R,

ra ;
Hz
LMiB BT
LMEERER
Ha| Hy
ri}
LMEEE fEE

LMEERB

ZEANERHERLE

FEf: mm

LM#1EER I LMigsRERET LM#EEREI LMig5RERET
BElf$E B fgE BE ==
ri (&X) r2 (&X)
HDR15 0.5 0.5 3 4 3.8
HDR20 0.5 0.5 3.5 5 4.5
HDR20U 0.5 0.5 3.5 5 5.4
HDR25 1 1 3.6 5 4.6
HDR25U 1 1 3.6 5 5.5
HDR30 1 1 4.7 5 5.7
HDR35 1 1 5.2 6 6.2
HDR45 1 1 8 8 9.5
HDR55 1.5 1.5 10 10 12
HDR65 1.5 1.5 10 10 12.7

TR 14



MERERY

HEERTLMERS S EORGER, BERKE Fait 5
FTEE T NG U RITERSE 2R M BNR KA.
AL EaN S IERIZUR  ZUVHI G E A, Sl EAE 7
EATSIENNEERRANERLT, A ERTE 8
KA FEFYSH, BABNERRAE (REZBHE

EEBIE)ERES.

BSRERAMNEEERER.

BESRERH (fs) MEEE

&= A oy 3t fsH TR
TR R BT 1.0~35
— R T AL
BRI AT 20~5.0
FeiRahas bt 1.0~4.0
HLR
Birshal pE T 25~7.0

KBELLABEEERTESRERTE. BRI REIEEESRNEEEE
FHHAREMR.

fs : BERERH
CEARFESHEST (N)
Prac © S RSMNETE (N)

fs = Co Co
Pmax

BEHF a5 HFwE

B tHEESES

BE Fap (Lio) AIRIEE A shEE H75 (C)MLMZRsN S AT A S 891t E s (Po) , A TR E.
ERMBEKHLMAS SIERDMEF G ASOKMMEL T ERTRITEDES® | EMRENLMASNSINERBESF® A
100kmBIEATEEH A RITEREF D -

fE AMEkBILMIE B S50

(1 FAERE Fdn A50kmEY B A S FE 8T )

fERRENLMESN S

({E BEES 5 A100kmEI B A S FE )

c 3
Lio = ( ) x50
(o3

Lo : #EH® (km)
C : EARDEEHE (N)
Pc :it&E#H R (N)

C\5

Lo = ( ) x 100
Pc

MATIRKERE FLMBBRICER2@E N, AT REA LR FESFH AN,

b ENE Fam (Lio) BT, A5 RS E AR sh B E HE E L A50km 100kmE F A — 4 S ER ATIRIEISO 14728-1 31T E A zhin

TEH IR E

ISOMEMEAR T ERFTHIMELRK !

15 rRIK

- ERANKBLMEN ST (2HKT)

- ERRENLMESNSH(RAHX2)

Ci00 = Cso
1.26 Coo : A HE0KMEBET
BEHTE
Cioo: BIEFHF @ A100kmAIEAR
NEE BT
Cio00 = Cso
1.23




B HEEEIEARGNEESS

FESKBRE A H , B F s R R E MR T SBUERTLMZRS SN AR HIREEBERE. I REEAIEE
& AE IR E AR LMIB R D R RS T™E B, i 2 W HF SR AR E B R X L& 4 AT AR 2 E B E BSR4
BT B R (3)F(A) HEEIEHF® (Liom)

a : EEIERZKERRE

f 'f °f fH N @E%%I
EEIEAEUNEY o a=—2+""7° fr | BERH
fuw fo : AN

fw : BEFRH

XEEAYBRERY BMAR HERAMNFEESARETRER.

£ B3 BRAHTESER Liom c
Liom = (a x —) x50
B EILME S S8 (A3 3) Pc R T
FEEH (km)
C . BABEESH (N)

Pe : IHEZR (N)

10
 BAREOLMEDSH(AR) | Liom = (u x Pi) *x100
Cc

EEKBIEF (Lio) 7, NRITRRKEMERRKEENE, WATE AL T AR E L Ham 8.

Ln : FanbtiE (h)

Lo —2 — | o 3RKE (mm)
2x0sxmix60 | . sammExs (min)

L1ox10°

THI 16



. HDR-SC/C/LC

SMERE LMigs R~ i PR FL
FLEE

w 73

SC | 24 47 43 38 - - M5 | 44 1216 | 59 | 99 | 202 | 35 | 3.4 PB107 35 | 36 | 29 | 38
HDR15 | C | 24 47 | 61.4 | 38 30 26 M5 | 44 | 40 | 59 | 99 | 202 | 35 | 34 PB107 35 | 36 | 29 | 38
LC | 24 47 | 749 | 38 30 26 M5 | 44 | 585 | 59 | 99 | 202 | 35 | 3.4 PB107 35 | 36 | 29 | 38

SC | 30 63 | 57.3 | 53 = = M6 | 54 | 341 | 72 | 99 | 2565 | 47 3 PB107 3 47 | 29 | 45
HDR20 | C | 30 63 | 749 | 53 40 35 M6 | 54 | 517 | 72 | 99 | 2565 | 47 3 PB107 3 47 | 29 | 45
LC | 30 63 | 90.7 | 53 40 35 M6 | 54 | 675 | 7.2 | 99 | 255 | 47 3 PB107 3 47 | 29 | 45
SC | 36 70 | 63.9| 57 - - M8 | 6.8 | 36.3 119|314 | 6.4 10 B-M6F 5.1 68 | 52 | 46

8
HDR25 | C | 36 70 | 876 | 57 45 40 M8 | 6.8 | 60 8 119|314 | 64 10 B-M6F 5.1 68 | 52 | 46
LC | 36 70 |104.5| 57 45 40 M8 | 6.8 | 769 | 8 119|314 | 6.4 10 B-M6F 5.1 68 | 52 | 46
8
8

SC | 42 90 | 735 | 72 - - M10 | 85 | 41.9 149|363 | 75 | 95 B-M6F 48 | 75 | 52 | 57
HDR30 | C | 42 90 [102.1| 72 52 44 | M10 | 85 | 70.5 149 | 363 | 75 | 9.5 B-M6F 48 | 75 | 52 | 57
LC | 42 90 |124.1| 72 52 44 | M10| 85 | 925 | 8 149|363 | 7.5 | 9.5 B-M6F 48 | 75 | 62 | 57
SC| 48 | 100 | 84.2 | 82 - - M10 | 85 | 482|115 | 149|418 | 95 | 9.3 B-M6F 56 | 95 | 52 | 6.2
HDR35 | C | 48 | 100 |116.5| 82 62 52 | M10| 85 | 805 | 1156|149 | 418 | 95 | 93 B-M6F 56 | 95 | 562 | 6.2
LC | 48 | 100 |139.5| 82 62 52 | M10| 85 |1035| 11.5| 149 | 418 | 95 | 9.3 B-M6F 56 | 95 | 562 | 6.2

HDR45 (0] 60 120 (145.6| 100 80 60 M12 | 10.5 |104.2| 14.1 | 17.9 | 50.5 | 10.5 | 14.3 B-PT1/8 8 10.5 | 5.2 9.5

LC | 60 120 (177.3| 100 80 60 M12 | 10.5 |135.9| 14.1 | 17.9 | 50.5 | 10.5 | 14.3 B-PT1/8 8 105 | 5.2 9.5
HDR55 C 70 140 |179.2| 116 95 70 M14 | 125 |134.2] 16 20.9 58 12 14.3 B-PT1/8 9 12 5.2 12

LC 70 140 |217.3| 116 95 70 M14 | 12,5 |172.3] 16 20.9 58 12 14.3 B-PT1/8 9 12 5.2 12
HDRE5 C 90 170 [199.2| 142 | 110 82 M16 | 14.5 |144.8| 18.8 | 23.9 | 77.3 19 14.3 B-PT1/8 10 19 52 | 12.7

LC | 90 170 |258.8| 142 | 110 82 M16 | 14.5 |204.4| 18.8 | 23.9 | 77.3 19 14.3 B-PT1/8 10 19 52 | 12.7
N kil R=dzsy AR EEEMEIERTE XARATRN S NAFERESBEREE.

HDR25 LC 2 UU CO -OIL +1200L P Z
N = LMEhSE K B
(B {Imm)
LMiBthEg%R —————————— MR ARIE IR LB L B H
FARiE: JHEREEE Fhrit: ERALHHLE
- N w -OIL: jiEigimiaE
B —HhiE L& LM g ———— PRI .
L BEARE

=3 P NN FARIE: HiBR

B A B AR IR L ZEEEFR H: B%
TARIE: EEHBR TARie: EE P: BZE
C1: B#HiE SP: BEZL
CO: Ffi/E UP: BBRZE%R

17 R



(E) L
L1 €0
C1 4-¢ Do
C2
dd2 | | fo

=
e A RV

] N o 1 Te

HDR-C/LC

LM#ER EXGEHT kN BATEHES KN'm

BE #LEE Ms

o = i LMZLiE

2N EE i % kg kg/m

15 16 15.6 60 4.5X7.5%5.3 7.07 8.43 0.031 0.246 0.031 0.246 0.084 0.1
15 16 15.6 60 4.5X7.56X5.3 10.9 16.7 0.098 0.601 0.098 0.601 0.155 0.21 1.5
15 16 15.6 60 4.5X7.5%5.3 13.7 21.7 0.182 0.984 0.182 0.984 0.215 0.28
20 21.5 20.1 60 6%X9.56X8.5 16.3 19 0.114 0.688 0.114 0.688 0.241 0.3
20 21.5 20.1 60 6X9.56X8.5 19.8 27.4 0.227 1.27 0.227 1.27 0.348 0.46 2.5
20 21.5 20.1 60 6%x9.56%8.5 23.9 35.8 0.378 1.97 0.378 1.97 0.456 0.59
23 23.5 23 60 7X11%X9 20.8 24.3 0.159 0.968 0.159 0.968 0.353 0.43
23 23.5 23 60 7X11X9 29.2 39.5 0.392 2.13 0.392 2.13 0.574 0.71 3.4
23 23.5 23 60 7X11X9 33.8 48.6 0.582 3.09 0.582 3.09 0.707 0.9
28 31 26 80 9X14X12 28.8 33.1 0.252 1.57 0.252 1.57 0.588 0.74
28 31 26 80 9X14X12 40.5 53.7 0.623 3.38 0.623 3.38 0.956 1.25 4.8
28 31 26 80 9X14X12 48.9 70.2 1.04 5.26 1.04 5.26 1.25 1.61
34 33 30 80 9X14x12 38.3 43.2 0.376 2.35 0.376 2.35 0.95 1.05
34 33 30 80 9X14x12 53.9 70.2 0.93 5.03 0.93 5.03 1.54 1.76 6.5
34 33 30 80 9X14x12 62.4 86.4 1.38 7.32 1.38 7.32 1.9 2.23
45 37.5 37 105 14X20x17 86.9 110 1.82 9.82 1.82 9.82 3 3.08 108
45 37.5 37 105 14X20%x17 105 143 3.03 15.3 3.03 15.83 3.93 4
53 43.5 43 120 16%23x20 135 170 3.61 18.6 3.61 18.6 5.51 5.21
53 43.5 43 120 16X23%20 161 219 5.84 28.5 5.84 28.5 7.09 6.66 148
63 53.5 54 150 18X26x22 195 228 5.27 28 5.27 28 8.79 9.38 203
63 53.5 54 150 18X26x22 249 323 10.2 50.3 10.2 50.3 12.5 13.15

XESHEWNE 8B EMINLMBRIBER T NEE
2NEE: 2P LMIBREEMOHSRIF NEE

TAI 18



. HDR-SR/R/LR

(E) L
L1 eo| 4-4Do
g d2 ‘ fo
[ 1 A s (BRI
P == —
) &5 s
M17 Hi T i

Tlew

F

HDR20SR

SMERSE LMigs R~ i FRIERFL

w

R 28 34 61.4 26 26 M4 x5 40 6 24.2 7.5 3.4 PB107 3.5 7.6 2.9 3.8
HDR15 LR 28 34 74.9 26 26 M4 x5 53.5 6 24.2 7.5 3.4 PB107 3.5 7.6 2.9 3.8

SR 30 44 57.3 32 - M5X7.5 34.1 8 2585 4.7 3 PB107 3 4.7 2.9 4.5
HDR20 R 30 44 74.9 32 36 M5 X6 51.7 8 25.5 4.7 3 PB107 8 4.7 2.9 4.5

LR 30 44 90.7 32 50 M5 X6 67.5 8 25.5 4.7 8 PB107 g 4.7 2.9 4.5
HDR25 R 40 48 87.6 35 35 M6Xx8 60 9 35.4 10.4 10 B-M6F 5.1 10.6 52 4.6

LR 40 48 104.5 35 50 M6X8 76.9 9 35.4 10.4 10 B-M6F 5.1 10.6 5.2 4.6
HDR30 R 45 60 102.1 40 40 M8x%10 70.5 9 39.3 10.5 9.5 B-M6F 4.8 10.5 5.2 .1/

LR 45 60 1241 40 60 M8x10 92.5 9 39.3 10.5 9.5 B-M6F 4.8 10.5 5.2 5.7
HDR35 R 55 70 116.5 50 50 M8x12 80.5 11.8 48.8 16.5 9.3 B-M6F 5.6 16.5 52 6.2

LR 55 70 139.5 50 72 M8x12 | 103.5 | 11.8 48.8 16.5 9.3 B-M6F 5.6 16.5 5.2 6.2
HDR45 R 70 86 145.6 60 60 M10X17 | 104.2 15 60.5 20.5 14.3 B-PT1/8 8 20.5 5.2 9.5

LR 70 86 177.3 60 80 M10Xx17 | 185.9 15 60.5 20.5 14.3 B-PT1/8 8 20.5 5.2 9.5

R 80 100 179.2 75 75 M12x18 | 134.2 | 20.5 68 22 14.3 B-PT1/8 9 22 52 12
HDRSS LR 80 100 | 217.3 75 95 M12x18 | 172.3 | 20.5 68 22 14.3 B-PT1/8 9 22 5.2 12
HDRG5 R 90 126 | 199.2 76 70 M16Xx20 | 144.8 23 77.3 19 14.3 B-PT1/8 10 19 5.2 12.7

LR 90 126 | 258.8 76 120 M16X20 | 204.4 23 77.3 19 14.3 B-PT1/8 10 19 5.2 12.7

NFRBIS BRI L5 FIREHSERTE xARARRNSNAETE N BERE.
HDR25 LR 2 UU CO -OIL +1200L P Z
AR LBt
(B {Imm)
LM RAOHE BRI IR AR
%ﬁiﬂf i ;E?Ef[ﬂiﬁ" FARIE: TR EMFHLE
Fl— 8 L BRLMB RN ——— Ol RS .
L mERE
B ALl AT L eEmsE -y
FTArid: EEHBA FARID: il P: HEER
C1: #WE SP: BIEER
CO: HilE UP: BBEEER

19 nRIK



6-Sx?

(Hs)

(E) L
L1 €o 4-¢ Do
C
4y
————|
M1 F/ ] —H—Ff%

{ i

HDR-R/LR

LM#ER EXGEHT kN BATEHES KN'm

BE #LEE

o = i LM#hiE

2N EE i % kg kg/m

15 9.5 15.6 60 4.5X7.5%5.3 10.9 15.7 0.098 0.601 0.098 0.601 0.155 0.19
15 9.5 15.6 60 4.5X7.5X5.3 138.7 21.7 0.182 0.984 0.182 0.984 0.215 0.28 5
20 12 20.1 60 6%X9.56%8.5 156.3 19 0.114 0.688 0.114 0.688 0.241 0.24
20 12 20.1 60 6%X9.56%8.5 19.8 27.4 0.227 1.27 0.227 1.27 0.348 0.36 2.5
20 12 20.1 60 6X9.56X8.5 23.9 35.8 0.378 1.97 0.378 1.97 0.456 0.42
23 12.5 23 60 7X11X9 29.2 39.5 0.392 218 0.392 218 0.574 0.64 34
23 12.5 23 60 7X11%9 33.8 48.6 0.582 3.09 0.582 3.09 0.707 0.74
28 16 26 80 9X14X12 40.5 83.7 0.623 3.38 0.623 3.38 0.956 1.06 48
28 16 26 80 9X14Xx12 48.9 70.2 1.04 5.26 1.04 5.26 1.25 1.37
34 18 30 80 9X14x12 53.9 70.2 0.93 5.03 0.93 5.03 1.54 1.75 6.5
34 18 30 80 9X14Xx12 62.4 86.4 1.38 7.32 1.38 7.32 1.9 2.04
45 20.5 37 105 14X20x17 86.9 110 1.82 9.82 1.82 9.82 3 3.16 108
45 20.5 37 105 14X20Xx17 105 143 3.03 15.3 3.03 156.3 3.93 4.07
53 238.5 43 120 16%x23x20 135 170 3.61 18.6 3.61 18.6 5.51 5.28
53 23.5 43 120 16%23%x20 161 219 5.84 28.5 5.84 28.5 7.09 6.72 148
63 31.5 54 150 18X26x22 195 228 5.27 28 5.27 28 8.79 8.03 203
63 31.5 54 150 18X26Xx22 249 323 10.2 50.3 10.2 50.3 12.5 1117

XESHWNE 2EH: EMALMBRIBEE T NEE
2N EE: 2P LMIBREER BSR4 E

TR 20



. HDR-SV/V/LV
(E) L
2-SX{ W ‘ L1 €0 4-4 Do
B
\ \ 7 @ do I 1 / fo
T (o e, o n ] N gfer——e]

L K ] == e

i w | e—a
T (HS) L ¢d1 T 17 T

SMERSE

w

LMigsR R~

i PRI FL

SV | 24 34 43 26 - M4 X6 21.6 5.9 20.2 3.5 3.4 PB107 3.5 3.6 2.9 3.8
HDR15 | V 24 34 61.4 26 26 M4 x4 40 5.9 20.2 3.5 3.4 PB107 3.5 3.6 2.9 3.8
Lv 24 34 74.9 26 26 M4 x4 53.5 5.9 20.2 3.5 3.4 PB107 3.5 3.6 2.9 3.8
SV | 36 48 63.9 35 = M6Xx9 36.3 8 31.4 6.4 10 B-M6F 5.1 6.8 5.2 4.6
HDR25 | V 36 48 87.6 35 35 M6Xx8 60 8 31.4 6.4 10 B-M6F 5.1 6.8 5.2 4.6
LV 36 48 1045 | 35 50 M6 %8 76.9 8 31.4 6.4 10 B-M6F 5.1 6.8 5.2 4.6
SV | 42 60 73.5 40 - M8X12 | 41.9 8 36.3 7.5 9.5 B-M6F 4.8 7.5 5.2 5.7
HDR30 | V 42 60 102.1 40 40 M8X10 | 70.5 8 36.3 7.5 9.5 B-M6F 4.8 7.5 5.2 5.7
LV 42 60 1241 40 60 M8X10 | 925 8 36.3 7.5 9.5 B-M6F 4.8 7.5 5.2 5.7
SV | 48 70 84.2 50 - M8x13 | 482 | 1156 | 418 9.5 9.3 B-M6F 5.6 9.5 5.2 6.2
HDR35 | V 48 70 116.5 | 50 50 M8x12 | 80.5 | 11.56 | 41.8 9.5 9.3 B-M6F 5.6 9.5 5.2 6.2
LV | 48 70 139.5 | 60 72 M8x12 | 1035 | 11.5 | 41.8 9.5 9.3 B-M6F 5.6 9.5 5.2 6.2
\ 60 86 1456 | 60 60 M10x15 | 104.2 | 149 | 50.5 | 105 | 143 | B-PT1/8 8 10.5 5.2 9.5
HDR4S LV 60 86 177.3 | 60 80 M10x15 | 1869 | 149 | 50.5 | 105 | 14.3 | B-PT1/8 8 10.5 5.2 9.5
HDR55 \ 70 100 | 179.2 75 75 M12x15 | 134.2 | 19.4 58 12 143 | B-PT1/8 9 12 5.2 12
Lv 70 100 | 217.3 75 95 M12x15 | 172.3 | 19.4 58 12 14.3 | B-PT1/8 9 12 5.2 12

RFREYS RIHI RG]

BEEMBIENTE XAEFEHUSHRERANEERE.

HDR25 LV 2 UU CO

-OIL +1200L P Z

/)

LMiE SRR

Bl —#E L ERRLMBRINE ———

B LB ARIE

/N

RES

FARiL: EEHBR

21 R

LM% E K fE
(#fizmm)

e
FARig: THiRARIEE
-OlL: jEEmiEE

2@ 8 BRI
Fric: il

C1: BHE

CO: HHiE

LT L E A
FARID: TARRGHIBLE

—— HERIC
FArie: HiB%
H: &%
P: HEEHR
SP: BIEER
UP: BRBEZE



6-Sx?

w
N

€o 4-¢ Do

W ¢ d2 fo

[T e Ciag ) | h| ] N olel— it
= (K) — i v
" Lo — \ =
F (Ha) il gds | n
Wa| Wi F |
HDR-V/LV

LM#ER EXGEHT kN BATEHES KN'm

BE #LEE

o = i LM#hiE

2N EE i % kg kg/m

15 9.5 15.6 60 4.5X7.5%5.3 7.07 8.43 0.031 0.246 0.031 0.246 0.084 0.08
15 9.5 15.6 60 4.5X7.5X5.3 10.9 16.7 0.098 0.601 0.098 0.601 0.155 0.15 1.5
15 9.5 15.6 60 4.5X7.5%5.3 13.7 21.7 0.182 0.984 0.182 0.984 0.215 0.2
23 12.5 23 60 7X11X9 20.8 24.3 0.159 0.968 0.159 0.968 0.353 0.3
23 12.5 23 60 7X11X9 29.2 39.5 0.392 2.13 0.392 2.13 0.574 0.51 3.4
23 12.5 238 60 7X11%9 33.8 48.6 0.682 3.09 0.682 3.09 0.707 0.62
28 16 26 80 9X14x12 28.8 33.1 0.252 1.57 0.252 1.57 0.588 0.44
28 16 26 80 9X14Xx12 40.5 53.7 0.623 3.38 0.623 3.38 0.956 0.74 4.8
28 16 26 80 9X14x12 48.9 70.2 1.04 5.26 1.04 5.26 1.25 1
34 18 30 80 9X14X12 38.3 43.2 0.376 2.35 0.376 2.35 0.95 0.8
34 18 30 80 9X14X12 53.9 70.2 0.93 5.03 0.93 5.03 1.54 1.34 6.5
34 18 30 80 9X14X12 62.4 86.4 1.38 7.32 1.38 7.32 1.9 1.65
45 20.5 37 105 14X20x17 86.9 110 1.82 9.82 1.82 9.82 3 2.47
45 20.5 37 105 14Xx20x17 106 143 3.03 16.3 3.03 16.3 3.93 3.17 108
53 23.5 43 120 16%23%20 135 170 3.61 18.6 3.61 18.6 5.51 4.25 148
53 23.5 43 120 16%23%20 161 219 5.84 28.5 5.84 28.5 7.09 5.4

KESEWTNE BB EMALMBRIBER T NEER
2MEE: 2HLMBHRE RIS AT NEE

TR 22



. HDR-UV/UW
W (E), L
n-Sx¢ B L1 ed 4-4Do
9o N \ f
M VL R = I EE
‘ HI i
jlipz

HDR-UV

SMERT LMiEs R~ Dl AL
BE KE

w

vomoo OV 28 | 42 [ a9 | @ - 2 M5x7 | 263 | 8 | 226 | 38 | 3 | PB1O7 | 36 | 36 | 29 | 54
Uw| 28 | 42 |ess8| 32 | 32 | 4 M5x7 | 461 | 8 | 226 | 38 | 3 | PB107 | 36 | 36 | 29 | 54
voros |V | 88 | 48 | 57 | 35 - 2 M6X9 | 315 | 8 | 275 | 51 | 35 |PB1021B | 46 | 42 | 29 | 55
Uw| 33 | 48 | 809 | 35 | 35 | 4 M6X9 | 55.4 | 8 | 275 | 51 | 35 |PB1021B | 46 | 42 | 29 | 55
W (E), L
n-S B L1 g0 4-¢ Do

N o2 w ||

T1| T

M

SMERSE iang AT
BE EE KE 7FE 7B

M w L B C

HDR20 Us | 28 59 49 49 - 2 5.4 M6 26.3| 72 | 99 | 226 | 3.8 3 PB107 36 | 36 | 29 | 54
UT | 28 59 [68.8| 49 32 4 5.4 M6 461 | 7.2 99 | 226 | 3.8 3 PB107 3.6 | 3.6 29 | 54
HDR25 Us | 33 73 57 60 - 2 6.8 M8 31.5 8 11.9 275 | 5.1 BL5 PB1021B 46 | 42 | 29 | 55
UT | 33 73 [80.9| 60 35 4 6.8 M8 55.4 8 11.9 275 | 5.1 86 PB1021B 46 | 42 | 29 | 55
= ~ N J— . NE—— _—
g ki =dsal ARl BEEHBIENTE xARF RS HFETEHEERE.

HDR25 UW 2 UU CO -OIL +1200L P Z

NGRS LMEEK E
(B fImm)
LMiBtRAgER ———— HEN RN LB EMAE
Fehric: AR e Thrie: TRAEHELE

-OIL: g imEE

B —HiE L ERARLMBHRI AN ———

L BEARE
= p Sy s Frid: ZBE
B B AR AT L AR H: B4
TAFIE: EEHBE FARIE: EiE P: HBER
Cl: BHE SP: BHEER
CO: HHiE UP: BRBIEZ%R

23 I



(E), L
L1 €0
C 4-¢ Do
N fo
e K2 i [
// : ( ] $ $ : : //
/ i T
T T T 7
HDR-UW Bz mm
LM#8 R~ EXRFEHT kN BSBFHES KN'm
aE 7LEE REF
LMi8:
M F diXd2Xh
29 EE BigH 24 R
20 11 20.1 60 6X9.5X8.5 12.8 14.8 0.072 0.477 0.072 0.477 0.188 0.18 25
20 11 20.1 60 6X9.5X8.5 18.7 25.3 0.195 1.078 0.195 1.078 0.322 0.28 ’
23 12.5 23 60 7X11X9 18.9 21.3 0.124 0.795 0.124 0.795 0.309 0.23 3.4
28 12.5 23 60 7X11X9 27.6 36.4 0.337 1.822 0.337 1.822 0.58 0.38 ’
(E). L
L1 €0
_Cc 4-4 Do
Nl || ‘ ‘ fo
1 - [l . l f l - [l 5 i’
= e
HDR-UT Bz mm
LM#ER EXRTEHT kN AT NES KN'm
aE 7L REFL Ms
LMigH LM#&E
M1 F diXdz2Xh —7 =
BEH 24 RS BiEHR 240 EE kg kg/m
20 19.5 20.1 60 6X9.5X8.5 12.8 14.8 0.072 0.477 0.072 0.477 0.188 0.24 o5
20 19.5 20.1 60 6X9.5X8.5 18.7 25.3 0.195 1.078 0.195 1.078 0.322 0.35 '
23 25 23 60 7X11X9 18.9 21.3 0.124 0.795 0.124 0.795 0.309 0.46 9.4
23 25 23 60 7X11X9 27.6 36.4 0.337 1.822 0.337 1.822 0.58 0.65 ’

KESETNE  2BH: EAIMLMBRNBEE T NER
2B 2 LMBRE MBS AT NEE

TR 24






(5]

(M izE (20kghA£) B mi, HH2 A B E Azt BdtiTHz. BN, ATESEsfh. wik.

Q) BAESBEE . FIESBINRERIT,

(B) LM ELMIEMF G ERAB SEEME T, BMLER.

() BARZFUELMRE SRS BT BN, FTRESBRIG. iR R0, ZEhG, BMESNU EETR IR, B8 SBIIREHT.
(5) FEAcEe iR, B ARZRLMIBRMLMEE EEU

(B) BFHALMIBLEAN, AIRESHTHIAEREASERCBAEESZ, HEE.

(7) =@, BRIEFZERANIFFE. 22ESMPRA, Mkt 2.

(fEREEEm]

(M FEBMEDE . RARESVHZEN. TR RESEMS

() EYIR. %R HEMIERN . KERREHENRNFINE MMERR, 15 AEHGEHN S EEE e HHEN RN .

(3) BB R EBIBOCHIFRMHTER. RIAMEH~MN, WRBLZEMEE, ArESBME BRBRRELHIBRT.

(4) MEBVIBERYN, BEEEEENH BB .

(5) HU/MTRERT, RENEMNER < [B (OB EDE DA BUmBE, RIREISMUMENER, &AM MaIERIEMRATEIBAE. N, BILEHR
HWIAE S TFIBRERKIITREITES), ERIEMNERZ B AR,

(6) BAEBITHEMBA (. #E) SATRT. ATREHASNENER, SBEIERST.

(7) B RTUFRLMBRMLMPUE EEUTE, 56 BIFE/ 25T BRARTRE. (RE/ZETARAFFRES, FEEHRN
BEWTHK.)

(8) B AR/ Tk AR, LMYUERE SIFEH/ZERBWEEN, HBRLMHNE SIFE/ 2R B TTRETEN.

(9) BELMIBRIERIRES T3, AIRESE RN REEHNROIIRNEEE.

(10) FERNEBSZHPRS THLMBRBABILMBPUBEHTER, BRI 4EIEM FEIH MR

(11) HWHKMLMIBRFRERS, BEAZERER, B THKEE.

(12) AFEHFERLMAS SRR, B2 SHLMBERNLMBEREHE. AR, EREUBINE EHAEEI %K.

(13) IEFBIEER,  SHERLEImAXN THMIRSURERE —ERE K.

(14) ZEMHHINMETBETRE, ZRNBEEAET, SORMOMEEEER. R, XFOREREENRISE-HBE. BT$g

HRRE, EHITIRARIT .

(15) LMIBSRMLMBE EIREF BRAER, aEBLMBREZ /R EREARDTRH/ES . HFARRIBERTHKE .

[iEiE]

(1) BFAEEFRA S OB FEEER.

(2) BB ERAFRPDBTIRAER. BMEERAERKDBE, ATRINERE, wrEREZEER R,

Q) EAZETERDNNGA. TLE. AR UR-SREFHIMETERN, 5EH8 S TEELERDEE.

(4) ARSI FIREA “-OIL" W, EREHITEBEEE.

(5) X TMEFDRIBFLAI ™ MIEHATEIBR , FEEF ERRKREIRANE £, MATRIKEASMHTEEIRIETT, EEBEENTRA.

(6)HEREMREREEMEN. LMRSNSNENBEREMEZL, BEs.

(7) hnbg e B BE e B N AT RIS A LMIREN S BB RIE NG K. 1ESWHITIHEIEY, ®RBRHSNME, EEIM.

(8)MAESER/E, ZRKIBIEARIEE AR O, BIREFEHTER.

(9)EIBHEPEA E AR E ARG, MRS, B MRERET, FTAAEZEMIBE MK S A e B s -

(10) MRIEEBLHAHFERINEARR, AR EEBAE, BEAEIET100km (3~617) AEEFITIE. BREXREE, BER

LLHINAE I (8] Bl FR AN ANAE 2 -
(11) BEEFINAKFEARSMNOERE, JEEFIR fE2 B XM 2 R E EAIIE SR
(12) RAEEERN, ZRRLDIEBPN, HRRARETEIELMANSNREEL, FAERIBRAETHKE .

[RE]

FHRLMANSHNN, BEEETHKEH 8 RERE K EFREEA, Fetmn. URMESEMEHNIRE.
KA ERERN~m, EREITEBHIRT R EmSE, BEORNREN < EER.

[EF]
B RAE R Tl R A YBRAT IS SR R A A EE

TR 26



EEFRER

LM LM#E B SR m

HDR-GK

O HR 2 FHRESH
LMigst. LMBUERIABHBITHES

O FIEHIEZME

O ¥R’ TAINSNMERFLA EREZEHES
iEMAES: HDR15~35 C/LC. R/LR. V/LV

A LM 3481 HDR

O LMEHSH” “kiRfFeE” * (O " HTHKHA R4t aE MR

O K ANSEIR = AT B FT AR -

OFE N RERMELSE, SML. MEEHTRTENEMLELRE. GEEAN, ERESIFAT.

OFEHIEFREARN, RIRATHRPEHRNSE, BRNTET. RFEFFIRNR., AARTRBEAEE, BEBL.

O FZERT A GFHURAH O R DTS SRS, MTNLERRIIRS R, NREMESORERRNGERTH. B, BXFATFS
MERHO, FEEBFATEA.

e

THK CO.,LTD.

Global Headquarters 2-12-10 Shibaura, Minato-ku, Tokyo 108-8506 Japan
International Sales Department Phone: +81-3-5730-3860

www.thk.com

CATALOG No.424-7C ©THK CO., LTD. 202309



